



吉D微视

LIAO YUAN RI BAO

2020年1月23日 星期四
己亥年腊月初九 庚子年正月十一立春

总第7955期 今日4版

国内统一刊号:CN22-0010 E-mail:jl_lyrb@126.com

同住一个城 共爱一个家



设计制作:胡群诗雷

中共辽源市委主管主办 辽源日报社出版

新闻热线:0437-3249118

辽源信息港 <http://www.0437.com>

柴伟看望一线在岗职工 执勤民警 检查节日市场供应及重点场所安全生产等工作

本报讯(记者 王茵)1月22日上午,市委书记柴伟深入市公安局“110指挥大厅”、市政服务中心、辽源欧亚超市、开发区高速客运站等处,看望慰问一线在岗职工、执勤民警,检查节日期间市场供应、安全生产等工作。他强调,要时刻把群众的安危冷暖放在心上,落实安全责任,做好服务保障,确保全市人民过一个平安快乐祥和的新春佳节。

在“110指挥大厅”,柴伟与公安民警一一握手,感谢他们为平安辽源建设作出的突出贡献。他说,过去的一年,全市公安民警围绕中心、服务大局,依法履职尽责,为辽源经济社会发展、人民安居乐业、社会和谐稳定作出了巨大贡献,我代表全市人民向全市公安民警表示慰问。春节即将到来,市委、市政府向全体公安民警致以节日的问候,祝愿大家阖家幸福、新春愉快、身体健康。

在市政服务中心,柴伟来到各服务窗口,与工作人员沟通交流,询问节日期间值班值守情况、高频事项受理情况,了解工程项目申报环节、受理审批流程等。他希望中心全体工作人员要始终坚持以人民为中心的发展理念,不断深化“放管服”改革,推进审批服务便民化,进一步加强平台建设,完善机制,创新服务方式,优化服务流程,让群众办事更舒心。要总结经验,借鉴复制其他城市好的做法,打造一流政务服务,切实提高服务质量和效率,全力改善营商环境,为辽源高质量转型发展贡献力量。



1月22日,市委书记柴伟看望慰问一线在岗职工、执勤民警,检查节日期间市场供应、安全生产等工作。

在欧亚购物中心,柴伟不时驻足与商户攀谈,询问商品价格、进货渠道、日均销售等情况。他强调,随着春节临近,各类商场和超市进入销售旺季。相关部门要加强市场管理和服务,经营

业要积极配合行业监管部门,多渠道组织货源,丰富商品种类,加强自检自查,保证供应充足、价格平稳、质量安全,努力满足市民日常生活需求。要加大食品安全监管力度,强化行业监管、规范经营行为,确保流通领域食品安全。要严厉查处和打击制

假售假、哄抬物价等行为,严把质量关、价格关,营造安全稳定的消费环境,切实保障广大群众的合法权益,让老百姓买得放心、吃得安心、用得舒心,确保过一个欢乐祥和的节日。

在高速客运站,柴伟仔细询问节日期间客流量、线路安排、发车时刻等情况。他强调,春节期间是旅客出行高峰,要强化责任,细化措施,全面做好安全保障,加强重点部位、重点场所监督检查,确保不出问题。要进一步加强对司乘人员的安全教育,切实杜绝超载、超速、疲劳驾驶等现象发生。要做到提前掌握路况、车况、天气情况,加大检查巡查力度,及时发现问题和及时排除隐患。要健全值班值守、应急指挥和联动处置机制,保证旅客出行安全。要加强对人员密集场所公共安全监测和风险防范,防止发生各类重大事故。

市委常委、常务副市长蔡宏伟,市委常委、市委秘书长胡永为,市人大常委会副主任孙时光、张凤林,副市长许晖,市委办、市政数局、市交通局、市商务局、市应急局、市市场监管局等相关部门负责人分别参加相关活动。

孙弘向原市级老干部致以新春问候和祝福

本报讯(记者 田蓓蓓 王彦雨)1月22日,市长孙弘看望原市级老干部董继宏,为他送去党委、政府的亲切关怀和节日的美好祝愿。

在董继宏家中,孙弘关切地询问他的日常生活、身体状况,真诚祝愿老领导及家人身体健康、新春愉快。孙弘说,过去的一年,生态环境之危、经济下行之危、偿债能力之危等各种压力交织叠加,市委、市政府带

领全市人民团结一心、砥砺奋进,全市各项工作稳中有进,极大提振了党员干部队伍的精神士气。新的一年,政府一班人要在党委的坚强领导下,坚定发展信心,坚持干字当头,以“快马加鞭、真抓实干”的劲头,一心一意谋发展,脚踏实地抓项目,将辽源建设得更加美好。衷心希望老领导一如既往地关心、支持辽源发展,积极建言献策,多提宝

贵意见,为推动辽源高质量发展贡献智慧和力量。市委、市政府将用心用情做好服务保障工作,让老领导安享幸福晚年。

董继宏感谢市委、市政府给予的关心照顾,表示对辽源未来发展充满信心,并祝愿辽源在新的一年里更加充满希望与活力。

副市长康志贵,市政府办、市老干部局主要负责同志一同看望。

祝愿大家日子越来越好

孙弘走访慰问贫困党员和贫困户

本报讯(记者 田蓓蓓 夏景明)1月22日下午,市长孙弘到东辽县渭津镇福胜村走访慰问贫困党员和贫困户,为他们送去新春问候和美好祝福。

在贫困户姜长志家中,孙弘询问他的身体状况和生活情况,鼓励他要树立生活

信心,积极面对生活中的困难,通过党委、政府帮助和自身努力,早日过上幸福生活。

贫困户党员秦福林长年体弱多病,生活困难,家庭负担较重。孙弘对秦福林说,春节即将到来,我代表市委、市政府给您拜年,祝福您在新的一年里,生活越来越好。希

望您继续坚守共产党员的初心,充分发挥老党员模范作用,带动年轻同志坚定理想信念,将艰苦奋斗的优良传统传承下去。

副市长康志贵,东辽县政府、市政府办、市审计局主要负责同志参加走访慰问活动。

把温暖送到群众心坎上

市人大常委会主任李兆宇走访慰问贫困党员和贫困群众

本报讯(记者 付晓娟 吴培民)春节临近,1月19日,市人大常委会党组书记、主任李兆宇到龙山区工农乡大良村走访慰问贫困党员和贫困群众,向他们致以新春的问候。

今年89岁高龄的栗汝山是有着47年党龄的老党员,患有脑血栓,没有劳动能

力,和儿子一起生活。在栗汝山老人的家,李兆宇详细询问了老人的身体状况和医疗保障情况,并祝福老人身体健康,万事如意。同时,嘱咐陪同走访的当地干部要及时了解老人的需求,帮助老人解决好遇到的困难。

在贫困群众胡登山家,李兆宇详细了解了该家庭的

收入来源。当得知胡登山一家通过各级政府的政策扶持已脱贫时,李兆宇很高兴。他说,虽然你们生活上脱贫了,但是各级党委和政府还会继续关注你们,有什么困难还会尽力为你们解决。希望你们要坚定信心,把日子越过越好,祝福你们能够度过一个欢乐祥和的春节。

世界共享中国年

新华社记者 乔继红

春节临近,中国年味越来越浓。走进各大城市超市商场,冰岛鳕鱼、俄罗斯帝王蟹、智利车厘子、泰国龙虾、巴基斯坦花螺、澳大利亚雪地靴、日本美容仪……来自全球各地的优质商品堆满中国人置办年货的购物车。

几个月前,加拿大渔民就为龙虾预订了飞往中国的航空仓位,韩国最大乳制品制造厂为增产提高了开工率,各大国际品牌也围绕“中国红”竞相推出春节新品……全世界供应链快速运转为中国春节供应年货,丰富年味的同时,也分享着中国“春节经济”的红利。

今天的中国,是“世界工厂”,更是庞大的“世界市场”,包括全球规模最大、成长最快的中等收入群体在内的14亿人口的庞大消费潜力,让中国成为名副其实的“消费金矿”。随着消费升级不断推进,中国对优质海外商品的需求不断增加;跨境电商和物流快速发展,“洋年货”直达中国大小城镇;还有大批中国游客走出去,出境游成了“新年俗”……

“春节经济”红红火火,成为各国企业不容错过的商机,旺盛的消费市场,折射出中国经济涌动的活力。

近日,中国公布2019年经济“成绩单”,为增长乏力

的世界经济增添一抹亮色:经济增长6.1%,经济总量接近100万亿元人民币,更令人兴奋的是,人均国内生产总值突破1万美元。这是中国经济里程碑式的新跨越。从国际经验看,跨越1万美元的节点,一国居民的收入水平、消费结构、市场规模、创新条件都将跨上新台阶。日本《日经亚洲评论》杂志网站刊文称,中国经济正从高投资模式转向消费模式。“中国就是未来。”特斯拉首席执行官马斯克如此判断。

新一轮更大范围、更宽领域、更深层次的全面开放,正在为中国提供源源不断的动力,构建起内外市场优势互补、互利共赢的大格局,而“春节经济”带动全球供应链快速转动,正是中国经济高度开放的生动写照。

近年来,中国多次降低进口关税,不断提高对外开放水平。2020年伊始,中国又对850余项商品实施低于最惠国税率的进口暂定税率。冻猪肉进口关税从12%降至8%,碧根果从24%降至7%……更多全球优质商品以更低价格直抵中国消费者,满足了人民日益增长的美好生活需求。

春节是中国人最重要的传统节日,也是中国最大的消费

场景。中国年到来,14亿人创造的巨大消费机遇与世界共享,印证着世界好,中国才能好,中国好,世界才更好的道理。

“一带一路”倡议不断书写着共商共建共享的生动故事。新开辟的货运航线将东南亚的水果运抵中国;飞驰的中欧班列,载满了欧洲和中亚的优质商品;繁忙的希腊中远海运比雷埃夫斯港,见证着中希贸易的繁荣。智利驻华大使直言“很高兴智利车厘子成了中国年货”,西班牙橄榄油厂商高呼“爱上中国春节”……

从连续举办两届中国国际进口博览会,与世界分享发展红利,到推进共建“一带一路”,串起沿线国家的发展梦想,再到推动建设自由贸易港和新设自由贸易试验区……中国用一个个实际行动证明,中国始终是全球共同开放的重要推动者,愿与各国一起把全球经济的蛋糕做大,愿与各方共享发展红利,共创美好未来。

一花独放不是春,百花齐放春满园。春节是中国人阖家团圆、分享一年成就的节日。在经济全球化时代,中国开放合作的努力将这份其乐融融传递全世界,让中国年成为又一个中国与世界分享发展红利的契机。

(新华社北京1月21日电)

听心声 解难题 送祝福

市政协主席刘立新走访慰问困难党员

本报讯(记者 付晓娟 魏利军)1月21日,市政协主席刘立新走访慰问困难老党员王德海,送去党和政府的关怀和温暖,并向他致以新春的问候和良好的祝福。

今年87岁的老党员王德海是西安雁塔区塔子沟村五组建档立卡贫困户,患有多种慢性病,现在富国新村儿子家中居住。在王德海家中,刘立新与老人亲切交谈,详细了解他的健康状况,叮嘱老人保重身体,并送上慰问金和慰问品。刘立新叮嘱当地村干部要加强和老党员的联系

沟通,及时掌握老党员面临的困难,竭尽所能提供帮助,让老党员安享晚年。王德海老人激动地说,感谢党的好政策,作为土生土长的沐雨村人,如今看到沐雨村的村容村貌焕然一新,百姓生活越来越好,心里特别高兴。今后将继续发挥余热,关心关注辽源经济社会的发展。刘立新要求村干部要多倾听贫困户和困难党员的心声,多关心他们的生产生活情况,切实帮助他们解决实际困难,为百姓多谋福利,办实事、办好事。

刘立新表示,在党和政府的关怀下,把日子过好。在78岁的特困供养户刘树音家中,刘立新与老人亲切交谈,关切地询问他的家庭生活和健康状况。陈瑞说,春节将至,党委和政府一直牵挂着您,惦记着您,希望您要树立生活信心,保持乐观心态,克服困难,养好身体,党和政府会尽全力帮助您渡过难关,过上幸福生活。刘树音老人握着陈瑞的手激动地说:“感谢党委和政府,感谢各级领导对我的关心和帮助,时刻把我们特困群众安危冷暖挂心头,我的晚年生活过得真幸福。”

1月16日,市委常委、统战部长李晨芳来到东辽县辽河源镇平村,看望慰问困难党员朱德臣。今年69岁的朱德臣曾担任过22年村书记,一辈子为党和人民尽心尽力,退休后靠着仅有的几亩地和老伴儿维持生计。得知市领导来看望他,朱德臣和老伴儿的心里特别温暖。在朱德臣家中,李晨芳了解了他的

生活状况,并代表党委、政府对他表示慰问,感谢他曾经为党作出的贡献。虽然因为年龄原因不能工作在一线,但是党委没有忘记他曾经的付出,希望他保重身体,晚年幸福。

1月16日,市委常委、副市长王建平深入东辽县金州乡大度村走访慰问贫困党员田文杰和贫困群众刘树音,给他们送去党和政府的关怀,并致以新春的问候和节日的祝福。今年51岁的田文杰是退伍军人。离异独居的他,2006年突发脑出血,丧失了劳动能力,生活十分困难。陈瑞了解到田文杰的实际困难和需求后,送上慰问金,并鼓励他要坚定生活信心,勇敢面对困难,在党和政府的关怀下,把日子过好。

陈瑞说,春节将至,党委和政府一直牵挂着您,惦记着您,希望您要树立生活信心,保持乐观心态,克服困难,养好身体,党和政府会尽全力帮助您渡过难关,过上幸福生活。刘树音老人握着陈瑞的手激动地说:“感谢党委和政府,感谢各级领导对我的关心和帮助,时刻把我们特困群众安危冷暖挂心头,我的晚年生活过得真幸福。”

1月16日,市委常委、统战部长李晨芳来到东辽县辽河源镇平村,看望慰问困难党员朱德臣。今年69岁的朱德臣曾担任过22年村书记,一辈子为党和人民尽心尽力,退休后靠着仅有的几亩地和老伴儿维持生计。得知市领导来看望他,朱德臣和老伴儿的心里特别温暖。在朱德臣家中,李晨芳了解了他的

市领导走访慰问送新春祝福

辽源琵琶在吉林省春节团拜会上展风采

本报讯 1月21日下午,吉林省委、省政府在长春南湖宾馆举办“吉林省各界2020年春节团拜会”。应省文化和旅游厅邀请,以周剑、韩明汐为领队的12名辽源籍青年琵琶演奏家再次将新编琵琶精品曲目《十面埋伏》带到了团拜会舞台。

2019年12月28日,辽源琵琶在吉林省父老乡亲的瞩目中,登上了央视《直通春晚》舞台,并以一曲新编《十面埋伏》征服了现场观众和评委,顺利晋级。2020

年1月19日晚,18名辽源籍青年琵琶演奏家再次以一曲《丝路逐梦》,拿到了央视春晚总导演杨东升发放的《春晚邀请函》。

此次辽源琵琶参加吉林省团拜会演出,不仅是向省委、省政府和全省人民作出的文化精品成果汇报,同时也再次表达了辽源琵琶和辽源文化产业“不改初衷、为梦发声”,助力新时代吉林全面振兴、全方位振兴的坚定决心。(张祝祥)



演出现场。